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KaOnyntmic Xwepnc E.

OEMA 1° (BaOpoi 1,5+1,5)
Awmotovete 0Tt £va glotnplo dev akolovbel to vopo tov Hook aAld to vopo mov divetan
amd ™ oyéon: F(x) = —ax — Bx? 6mov o= 75,0 N/m kar = 15,0 N/m?.

() No mpocdiopicete tn cvvaptnon g dvvauikng evépyelag U(X) yio o gAatiplo ovtd
otV mepintwon mov U =0 dtav X = 0.

(B) 'Eva avtikeipevo pe pala m = 4,00 kg mpocappoletor 6to Gkpo Tov EAATNpiov owTov, To
omoio PBpioketor oe oplovtia Béom, Ehketor Katd dtoTua Xo = 1,20 m mpog ta de&id
mhveo oe oplovtia aTpiP EMPAVED Kol oI GLVEYElW apnveTon eAevBepo. Na
VTOAOYIGETE TNV TOYLTNTO TOL AVTIKEWEVOD OTav avtd Ppioketar og amdotaon X = 0,60
m de&1d and ) B€om 1ooppomiog Tov eraTnpiov.

OEMA 2° (BaOpoi 2+2)

(a) No opicete v Huepnowo Z1a6un ‘ExBeong o B0pvPo Lexgn. v mepintwon mov givon
Yvootd 6t o gpyalopevog extifetor oe BopuPmdeg mepidiiov pe nyootddbun L yo
xpovikd ddotnua T wpdv, va anodei&ete 6Tt ) nueprola £kBeon oe BOpLPO Ley gh dlveTan
amo T oyéon:

T
LeX,8h =L+10 lOg (8—h>

(B) XtV mepintmon mov givan yvootd 0t 0 epyaldpevog extifeton e BopuPmoeg mepipdiiov
pe nyootdBun L, va amodeiete 011 0 péylotog emtpentds xpovos Tmax €pyaciog oto
ovyKekpévo tepPdAiov divetan amd tn oyéon:

Tax = 4,01 x 10° x 10~ L/10

2OUQove PE TNV 1oYvoVco £pyaTikn vouoBesio, M HEYIOTN EMTPEMT MNYOCTAOUN Yo

nuepnota 8wpn epyacio oe BopuPddeg nepPAArov ivar Lex maxgh = 87 dB.

OEMA 3° (BaOpoi 1,5+1,5)

& o oToladNToTE TAAAVTMON e amdSPeoT) (UNYaVIKN 1 NAEKTPIKY]), va amodei&ete Ot

(a) O Ady0g TV TAATAOV dVO TVYULOV SLUOOYIK®V TEPLOOMV givarl oTadEPOG..

(B) H yoviakn cvxvémra ® tov taAaviot) pe andcPeon gival mpoaktikd ion pe v oo Tov
TaAOVTOTY YOpig andoPeo.

2TIC TOPATOVED TOAAVIOGCELS dlvovtar n mepiodog To g ToAdvtwong yopis andsPeon,

nepiodoc T tng tahdvtmon pe andcPeon kol 1 otabdepd ¥pOdvov T AVTAG GTNV TEPITTMOT TNG

TaAdVTOONG Ue amocPeon

Iowég ava 0épa 6 m0606TO €mi TOV péyreTov fadpov.

1. AdBog mpaceig 1 Oy vroroyiopol Tpa&ewv: Emg kot —20%

2. AdBog amddoon amoterecpudToVv (Lovades Kot onuavtikd ynoin): ‘Ewog kot —10%

3. Oyt a&loldynon amotelecudtov o¢ TPog TV amodoyn tovg: 'Emg kot —20%

4. H ypfon tvmoloyiov mov dev divetar kot dgv omodeikvietal Oo dwypdeetor kot dev Oa
a&loloyeitat.

5. ®¢éua mov amartel oynuo Bo undeviletal, ¢ aoupEG Kot adpLoTo, oV dgv GYESNOTEL TO KATHAANAO
oynua. To Oéua 3 amaitel oynua.



ITAPAKAHXH!!!

Noa Babporoyncete pe eilikpivela v TpoeTouacio oag yio v e&étaon otn Puokn:

KoBoriov = 0-2 , EAlmng = 34, Métpia = 5-6 , Ixavoromrikn = 7-8, Apiotn = 9-10.

KoMeg Aevkég 1M oxedov Aevkég yoplc Pabud mpoetouaciog Bo  aviiotoryodv o€
npogtolpacio portnt «Kaborov = 0-2»

IMPOXOXH!!! TPOXOXH!!!

Ta péva dedopéva divovtor Tapakdate. OmoladNToTe GAAN GYECT TPEMEL VO OTOOEIKVIETOL
Ta anoteAéopata TOV aplOuTIKOV TPAEE®V VO YPOEOLV LE 3 CNUAVTIKE Yynoia.
To 0épa 1o amoutel oynual!!

AEAOMENA

['a ta Sedopéva tov Oepatog 1(a)oyvet:

X
Oewpnua 'Epyov — Avvauikngs Evépyelag: U(x) = —W = — f F(x)dx

0
Awxtpnon ¢ Mnxavikng Evépyelag: E = U+ K

1
Kwnrtwr] Evépyelag: K = Emv2

1
HyootdOun o dB: L = 1010g1— I, = 10712 W/m?
0

AoyaplBukn tawtotnta: y =logx = x =107

- ., [ = Hntwn loxyds P
VRO MXTHCOD KOROTOS: = N ovada Empaveiag S

o o Cpo Evépyelw ~ E
OXUG NXNTIKOU KUHATOG: [ = e Xpovov T

t
[TAGTOG TAAGVTWON TAAQVTWTY) LLE ATTOGRECT CUVAPTNOEL TOU Xpovou: A = Ayje” 2t

1
T wviakr cuXVOTNTA TOAAVTOT] pE amtdoBeon: w = |wE — v
, , , 21 21
OpLopPdG YWVIAKN CUXVOTNTOS ¢ W = T W=
0
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